

## 恩典够用，超越所想所求—马贵老师

2014年转眼已经成为历史，现在回头看，一年来的困难可不少，但是主的恩典却更多。我想起使徒保罗有一个经历，记载在林前 16: 8-9, “但我仍旧住在以弗所，直等到五旬节；因为有宽大又有功效的门为我开了，并且反对的人也多。” 保罗的意思是，他在以弗所的工作有成绩，不过，困难也不少。可是保罗觉得有困难是很自然的事，仍然要努力传福音，因此他勉励哥林多教会的信徒，“务要坚固，不可摇动，常常竭力，多作主工。”（林前 15: 58）

我的教会遭遇了不少难处，主的恩典不只是够用，而且是超越所想所求。教会的牧师在回老家路上时，他的心脏血管忽然间撕裂，要马上抢救，但那地方是郊区，生死在一线之间。幸好抢救及时，手术成功，牧师复原的速度比其他人快，而且没有后遗症。主又叫牧师的儿子重新回转，生命有所成长。这实在是主施恩惠和怜悯！

有信徒曾经因为不满教会而离开，转眼已经超过 30 年了。有一天，他再次回来聚会，发现许多恩恩怨怨都已经过去，是主的爱更新了他的生命，重燃对教会的情。

在教会周边的社区，有很多基层居民，他们住的地方又窄又小，我们俗称为“劏房”。过去几年，教会开放聚会的地方，让他们一个礼拜有一个晚上在这里吃晚饭，他们的孩子可以做功课。通过这样的服侍，教会跟他们建立了友谊，接着为他们开设一个探索人生的兴趣班，最后有 7 位家长接受救恩，又带领他们的配偶和孩子参加教会不同的聚会。

耶稣基督是教会的头，他不断的赐福给众教会，让每一间教会都能常常献上赞美和感恩的祭，让世人看见主的救恩和荣耀。“是耶和华—你神所眷顾的；从岁首到年终，耶和华—你神的眼目时常看顾那地。”（申 11: 12）

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net/>，或电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。